附件2-3：

珠海市金湾区2021年冬季公开招聘公办中小学编制内教师（第二批）有关问题解答

一、学历学位、专业有关问题
（一）高学历能否报考低学历要求的岗位？如：本科与研究生专业不同，是否可以以研究生的学历报考本科的专业相应的岗位？
答：高学历可以报考要求低学历的岗位，但所学专业必须与岗位规定的学历层次相对应。
如:岗位要求学历为“本科学士及以上”，专业为“汉语言文学”，若报考者本科学历的专业为“汉语言文学”，研究生学历的专业为“数学”，视为符合要求；若报考者研究生学历的专业为“汉语言文学”，本科学历的专业为“数学”，也视为符合要求。
（二）双学位的报考者能否以第二学位的专业报考？
答：如果报考者具有两个毕业证书和两个学位证书（也就是说需要四本证书），可以按第二学位的专业报考。本科期间辅修的专业无法取得学历验证，也没有单独的毕业证和学位证，则不能以辅修专业报考相应岗位。
（三）国内院校与国外院校联合办学的，如何报考？
答：国内院校与国外院校联合办学的，按国内院校毕业生报考，资格审核时须提供国内院校出具的相应证明。属国内院校与国外院校联合办学取得国外学位的，办理聘用手续时需提供国家教育部留学服务中心出具的《联合办学学历学位评估意见书》。
（四）报考者所学专业未列入《专业参考目录》的，能否报考？
答：所学专业未列入专业目录(没有专业代码)而以相近专业报考的考生，或专业目录中没有与所学专业名称完全一致的留学回国人员，需提供毕业证书、所学专业课程成绩单(须教务处盖章)、院校出具的课程对比情况说明及毕业院校设置专业的依据等材料。以上材料如由国（境）外机构出具，还应提供有资质的翻译机构出具的中文翻译件。
（五）需提交的院校出具的课程对比情况说明、设置专业依据材料有模板吗？
答：没有模板，相关材料请毕业院校根据实际情况出具即可，同时上传清晰的盖有学校或学院公章的学业成绩单。
二、岗位要求等相关问题
（一）我是2020年或2021年毕业的考生，但没有教师资格证，能否参照2022年应届生那样签承诺书，承诺本人2022年12月前拿到教师资格证？
答：不可以，公告已明确要求，必须在报名时就取得教师资格证并在系统上传教师资格证书。
三、报名时间和考试时间
问：第二批什么时候开始网上报名？
答：第一批招聘结束后，根据实际情况，确定网上报名时间。请勿在第一批招聘进行时注册账号或登陆报名系统。
届时，第二批招聘启动前，会再次发布公告。可留意金湾区政府公众信息网或“金湾教育”微信公众号。
四、网上报名有关问题
（一）网上已经报名了，但是有信息填错了，可以修改吗？
[bookmark: _GoBack]答：在系统开放期间，报名信息是可以电话申请更改的。招聘系统关闭后，只可以下载或打印报名表，不可以再更改报名信息。
（二）就业协议书没有纸质版，只有电子版该如何上传资料？
答：如就业协议书为电子版，可通过电脑或手机截图上传。
（三）我是应届毕业生，网上报名时，暂无法上传就业推荐表该如何处理？
答：确有特殊情况无法提供就业推荐表的考生，建议先完善文字信息的填报，可联系所在院系出具2022年应届毕业生推荐证明或者推荐函，尽可能提供在校证明、学生证、学生卡等佐证材料。
五、其他问题
（一）我是应届毕业生或择业毕业生，就业协议书已经签署，能否报名？
答：可以。但根据公告，面试结束后，属于应届毕业生和择业毕业生的拟聘人员现场签订《就业协议书》，不能签约的，视为自愿放弃聘用资格。根据公告，签约环节出现岗位空缺的，可依次递补。
（二）已参加第一批招聘，能否报名参加第二批的招聘？
答：不可以，根据公告，每位考生仅限报一个岗位，不可重复报名。
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